KpaTkoe pyKkoBOACTBO NnoJsib3oBaTens
Mo3sapaBnsem Bac ¢ npunobpeTeHnem KomnnekTa CNyTHUMKOBOrO TepMuHana "Gemini-e S2X" (A3CCC «SkyEdgell-c-
1,2/Ku») ansa wmpokonosocHoro gocryna B MHTepHeT! BHMMaTeNbHO 03HAaKOMbTECb C HAaCTOSLWMM PYKOBOACTBOM U
MHCTPYKUMEN NO YCTAaHOBKE, KOTOPAs HaxoAUTCA Ha AMCKe, nepej UCrosb30oBaHMEM 060pya0BaHMUS.

Ha3sHauyeHue nspgenus

KoMnnekT cnyTHMKOBOro TepMuHana " Gemini-e S2X " npegHasHayeH Ans BbICOKOCKOPOCTHOrO AOCTyrna B CETb
NHTepHeT nocpeacTBOM CNYTHUKOBOrO KaHana. TepMmumHan "Gemini-e S2X" noagepXxuBaeT MOTOKOBYK nepegady
Buaeo, IP-tenesnaeHuve, IP-tenedoHUto U Nnpoune cetTesble yciyrun, Tpebytowme BbICOKON NPONYCKHOM CnocobHOCTH
coeanHeHus.

MpaBuna TexHNKn 6e3onacHoOCTun
I'Iepe,q HadanoM Kakux-nmbo pa6OT Nno yCTaHOBKE BHUMATE/IbHO ﬂpOQMTaVITe BCE MHCTPYKUMK MO 3KCnyaTauum mn
TEXHUKE 6630I‘IaCHOCTl/I, npunBeaeHHbIE B HACTOAWEM pyKOBOACTBE.

YcTaHOBKA aHTEHHbI:

YCTaHOBUTE @aHTEHHY Ha MNPaBWU/IbHO 3aKperieHHYI aHKepaMu MaudTy WK KPOHLUTENH, CnocobHbIN BbliepxaTb BeC
aHTEHHbl U BETPOBYIO Harpysky.

Ncnonb3yliTe Takom KpenexHblit MaTepmnan n cnocob, KoTopble NOAXOAAT AN KOHCTPYKLUMN U MeXaHNYECKNX CBONCTB
MOBEPXHOCTW. PasnmyHble TUMbl CTEH M KPbILW ONpeaenstoT Heo6XoAMMOCTb MPUMEHEHNS Pa3HbIX TUMOB aHKepPOoB ANs
KpenseHnsa aHTeHHOMW MauTbl. B cnyyae BO3HMKHOBEHWS COMHEHWI MpuBeKanTe KBaaN@PULUMPOBAHHbIX
cneymanucTos.

BHUMAHUME! OnacHoCTb paAnodacTtoTHOro usnydenusa: [epepatowee obopyaoBaHMe Ha aHTEHHe CnocobHo
reHepMpoBaTb BbICOKOYACTOTHOE 3f1eKTpoMarHmMTHoe nose. ObecneybTe NycToe paccTtosiHne mexay obnyyartenem m
oTpaxatenem (Ny4YoK U3Ay4YeHUs): He BXOAUTE B My4YOK MU3NYyUYEeHUs OTpaxkaTensl aHTeHHbl, eC/in TepMUHan BKJIIOYEH
M NoaCcoeMHEH K npueMonepenaTymky.

CnyTHUKOBbIN MapluipyTusartop (aanee — MoaeM):

DneKkTponuTaHne MoaeMa OCYyLLEeCTB/ISEeTCS OT CETU NepeMeHHOro Toka ¢ HanpsbxeHmeM 220B v yactoTtoi 50y uepes
afjanTep 3/eKTPOnuUTaHuUst M3 KOMMAeKTa MocTaBku. YbeauTecb, 4UYTO HanpshXeHue, yKasaHHOe Ha ajanTepe,
COOTBETCTBYET HaMpsH>KEHUIO Ballel CeTU 3neKTponuTaHms. Ecnm Bbl He 3HaeTe, Kakoi CTaHAapT 3/1eKTPONUTaHUs B
BaweM AoMe, obpaTuUTeCb B MECTHYIO 3HepProcbbITOBYIO KOMMNAHMIO.

Bo um3bexaHue neperpeBa He 3aKpblBanTe BEHTUASUMOHHbIE OTBEPCTUS Ha BepxXHeW MOBEpPXHOCTM MoaeMa. He
yCTaHaB/MBaNTe MOAEM Ha APYrnX 3MEKTPOHHbIX YCTPOMCTBAX MM nog HUMK. He yctaHaBnuBealTe MogeM B MecTax,
noABepP>XXeHHbIX BO34ENCTBUIO NPSIMbIX COJIHEYHbIX Nyyel. He ycTaHaBnmBanTe MoaeM psaoM C UCTOYHMKAMKU Tenna.
Ecnn mogem ycTtaHoBneH B kopnyce uan wkady, obecneubte Hagnexallyo BeHTUAsUuM0. Mcnonb3yte TONbKO TOT
610K NUTaHWSA, KOTOPbIM NOCTaBaseTca B KoMmrsiekte obopynoBaHus. Micnonb3oBaHue ApPYyroro MCTOYHUKA NUTaHUSA
MOXET NpUBECTU K MoBpexaeHnto obopyaoBaHus. He nogkniovanTe n He OTK/OUaNTe KoakcuasbHble kabenu, ecnm
MOZeM HaxoAUTCS NOoA HarnpsiXeHneM. Ha KoakcmanbHbIX pasbeMax NpUCYTCTBYIOT Hanps>XeHUs NOCTOSHHOMo ToKa.

Bo wu3bexxaHne noBpexaeHus CTaTUYeCKUM 31eKTPUYEeCTBOM OTKIoYanTe MM MNOBTOPHO MoAkK/o4vanTe kabenb
Ethernet ot TepMnHana nnu ot KOMMNbOTEpPa TOBKO TOrAa, KOr4a MoAeM NoAKYEH K aganTepy NUTaHus U K po3eTke
ceTM nepeMeHHoro Toka. [logknioueHMe K HACTEHHOM poO3eTKe MepeMeHHOro TokKa 4epe3 WCTOYMHWK MNuTaHus
obecneumBaeT xopoLllee CTeKaHMe 3/1eKTPOCTaTUYEeCKOro 3apsaa ¢ Mogema.

YT106bI CBECTU K MUHUMYMY NpOo6/ieMbl OTCOeANHEHWS Kabenen, CMOHTUPYNTE MOAEM B MOCTOSIHHOM MeCTe U KOHEYHOM
MONOXEHUN, U3 KOTOPOro ero HWKTO He byaeT nepeasBuraTtb WM MNOBTOPHO YyCTaHaBnuBaTb B 6yaywem. Ecnm
KOaKcuanbHble Kabenn nogseprarTcs MEXaHUYECKUM NnepeMeLLeHnsM, OHU MOMyT OTK/IIOUYUTBCSA OT Ppa3beMoB.

Bo nsbexaHne nospexaeHna obopyLoBaHNsa ero 40CTaTOYHO NPOTUPaTh YMCTON CyXOM TKaHblo. HMKoraa He HaHOCUTE
HenocpeACTBEHHO Ha YCTPOMCTBO XWUAKOCTU, XMMMUYECKMe BeLlecTBa MM adp0o30JibHble YNCTSLLME CPeacTBa.



KpaTkoe pykoBOACTBO NoJib30BaTesNs

CocTtaB abOHEHTCKOM CTaHLUuu




KpaTkoe pykoBOACTBO Nosib3oBaTens

C60pKa aHTEHHbI

¥
*PAJONSA
MODEL: E1201V32-1(KU Feedhorn)

41 W AZ&Pole Clomp Assy 1
(40| g |LNB ARM Adopter 1
39 [«—o—> | Support Am 1
38 | [ Feedhorn{0NB) Supporting Rods] 2 |
37 |——— | Boom orm

36 g Bock Structure Rim
35 Reflector

(X 9 | (Y Y B

[Cd
2| & Cover
21| © M0 Washer 3
20 [ M10 hex nut 2
1 )| M16_spring Wosher 2
18 | € s |M10°60 hex-heod flonge screw | 1
1 B2z M10%20 round-heod screw | 3
16 [-] M10 flonge nut 6
15] @o |MIO SHAFT 1
14 | (2o | N6*S0 round-heod screw 3
13 L EL Adjust Divot 1
12 b | Adjsting screw M16 1
1| © | M6 Washer 2
10 (=] M16 hex nut
9 | O | N80 hex-heod cop screw w/su/
8 | O | M10%20 hex-heod cop screw w/

h 7 (zzn | M10*40 round-heod screw | 3
3 6 |10 spring Wosher 1
7] & | M6 flonge nut 6
) 4 | @ | U616 hex-heod cop screw w/su/u] 2
S8 3 [T [ W65 hex-heod cop serew 1
51 2 & [M8 flonge nut 8
(o | (uzn | M8*20 round-heod screw | 6
[Na NO.| ITEM DESCRIPTION Q1Y

HacTtpoiika yrna no KapToHHOM wWwkane (BXoAUT B KOMIJIEKT).
Finding Elevation Degree
1.with single-use cardboard in the box 2.using inclinometer
/ WHEN ACTUAL

/ Jnciinometer reading|VSAT elvaton degreo

Importance: /' . A
upper / Inclinometer 7 5
washer / attached here . °
indicates move up / i / > 3y
y attached / / F)
degree to the top / 25
/ ]
/ 72 3

/ 67
/ 2

/ | T 60
/ 65
o 70
22 85
17 90

A MUST-FOLLOW screw tightening sequence after alignment:

No. 1: M10*20 hex-head cap screw (elevation axis)
'+ No. 2: M10 flange nut (upper right on azimuth deck)
' No. 3: M10 flange nut (lower left on azimuth deck)
No. 4: M10 flange nut (upper left on azimuth deck)
No. 5: M10 hex nut (the fine tune below azimuth deck)
No. 6: M10*20 hex-head cap screw w/w (upper elevation axis on adjusting screw)
No. 7: M16 hex nut (on adjusting screw M16)
No. 8: M10*20 hex-head cap screw w/w (to tighten and hold EL adjust divot)




C6opka aHTEeHHbl B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLMNEN

MepekntoyaTtenb Ha LNB pgonxkeH 6biTb BbicTaBsieH Ha L:

nonapusauunn.

Yron
MNpn HaBeaeHMn Ha AMY7 Heo6X0AMMO MaKCMManbHO TOYHO YCTaHaB/AMBaTb Yrosl NMoBopoTa obnydaTens.
MpuMepHbIi yron MOXHO nony4nTb B aboHEeHTCKOM Jorosope wnm TaKxXe Ha
https://satcalc.russia.konnect.com/calculate nnu https://www.mapsat.ru:



https://satcalc.russia.konnect.com/calculate
https://www.mapsat.ru/

Monspusauus Vertical

Asumyt 132.59°
Yron Mecta 19.42°
Yron nonsipusauuu -26.77°

B MOMEHT MoACTpoOWKM MNpueM JOSIKEH YBEIMUMBATLCA, AN MOACTPOMKW MpU BbIMOJIHEHMM MpoLeaypbl
HaBeAeHMs HeobxoamMo 6yaeT ocnabuTb BUMHTLI, YAEpXMBatoWwme obnyyaTtens.

Bbi60op MecTa yCTaHOBKM CTaHLUMUMU
MNepea MOHTAXOM aHTEHHbI NpaBUIbHO BbibepuTe MECTO YCTaHOBKM!.

e AHTEHHa AonXHa bbITb ycTaHoBNEHa Ha HOXHYI0 CTOPOHY 34aHuUS;

¢ AHTeHHa TpebyeT cBob6oaHOro o63opa B HanpaeaeHUM cnyTHUKa (6e3 kaknx-nMbo NpenaTcTeui,
HanpuMep 34aHUN, AepeBbeB, COOPYXEHWNN NN KOHCTPYKLM, KOTOPbIE MOrYT OKa3aTb HeraTUBHOE
BO3JeNCTBUE Ha YPOBEHb CUrHana);

e AHTEHHa A0MKHA MMETb XECTKYI U HEMOABUXHYIO ONOPY KpenieHns

BbIGOp cnyTHUKa:

l145E 3kcnpecc-AMY7 v 19.4° 132.6° 136° -3.4°+0.4° -26.8°

U ¢ TN

Ans onpeaeneHns HarnpasieHUsd Ha CNYTHUK MOXHO BOCMOJ/1Ib30BaTbCA CEpBMCOM WWW.mapsat.ru.


http://www.mapsat.ru/

Ons onpepeneHnsa npuMepHbIX 3HAaYEeHMA asuMyTa, yria Mecra u
yrna noBopoTa KOHBepTopa, Heo6XoANMO NepenTn Ha
https://satcalc.russia.konnect.com, nmnbo ttps://www.mapsat.ru
M yKasaTb KOOpAWHaTbl MecTa yCTaHOoBKM. KoopamHaTbl MOXHO
onpenennTb ¢ nomowbio GPS HaBuratopa, cMapTdoHa C
moaynem GPS.

e

MoHTa)> ONnOpPHO-IOCTUPOBOYHOI 0O YCTpOﬁCTBa Ha MauTe

konnect Pacuer napametpos  Mowck VSAT  Jokymenrauns

MoaxnioueHune pocrtynHo Ha cnyTHuke AMY-7

Skenpecc-AMY7

Anpec sanpoca pxyrex

KoopauHars!

TexHonorus

Nys

Nonspuaauua

Asnmyr

Yron mecta

Yron nonspuaauu

YT06bI CMOHTUPOBATb OI'IOpHO-IOCTVIpOBaHHbIVI M 3a4HWUM KpOHUJTEVIHbI Ha MauyTe!:

1. OcnabbTe 3aXXUMHbIE ranku.
2. PasmecTuTe ONOpPHO-IOCTMPOBAHHbBIN MEXaHU3M Ha MauyTe.

52.289588, 104.280606

DVB-$2X

B

Vertical

132.59°

19.42°

-26.77°

3. 3aTaHuTe ranku OMNOPHO-KCTUPOBOYHOIo MEXaHN3Ma AHTEHHbI TaK, 4TO6bI €€ MOXHO 6bIs10 cBO6OAHO

KPYTUTb NO NOPU30HTAIN N BEPTUKANN.


https://satcalc.russia.konnect.com/

KpaTKoe PYKOBOACTBO MOJIb30BATENA

Pa3pnenka kabensa BHyTpM NoMeLLeHNA

[nsa Toro, YTobbl YNMPOCTUTL MPOLECC MPOonyckaHus kabenen Yyepes y3kne oTBEPCTUS, BHYTPEHHNE KOHLbI kabenen
He JOMKHbl UMETb HMKaKMX NPUKPENSIEHHbIX pa3beMoB. OTO TakkKe MO3BOMNSET perynvposarb AfMHy kabens nytem
OTpe3aHuns NULLHEro.

Bam noHapobutcs pesak (a Takke, BEpPOATHO, NNOCKOrybLibl) Ans noakntoYeHns F-pasbemos.

YT106bI NpUKpennTb F-pa3beMbl K BHYTPEHHMM KOHLUAM Kabenei:
1. (AononHuTtenbHo) CBepHUTE NULWHWNIA Kabenb KONbLaMU UAN YKOPOTUTE Kabenu A0 HY>XHOW ANVHbI,
€C/I OHU CIMLLKOM A/IMHHble AN Bawero nomelleHus.

YkopauvBaHue kabenen cneayeT BbINONHATL OYEHb akKypaTHO: He yaanuTe mapkepbl Tx u Rx; npu ykopaimBaHum
cpasy AByx kabenen Bbl He cMoxeTe onpeaenuTb, rae Kakon kabenb.

Heobxognmo cHavana obpe3atb oguMH kabenb M 0603HaunTb ero (Rx unu Tx, B 3aBUCUMMOCTM OT TOrO, Kakow
kabenb Bbl 0oTpesanu) NOCTOSAHHBIM MapKepPOM Unu Haknemnkomn, YTobbl rapaHTMPOBaTh, YTO Nocne 0bpesku Apyroro
kabensa Bbl cmoxeTe onpedenuTb, rAe Kakon kabenb.

2. CHuMUTE npMMepHO 18 MM BHeLHeh 060104KH.

3. OTorHuTe >3KpaHupoBaHue Haszaj rnoBepx 060n104KH Kabens
(HO He cHuMalTe antMUHUEBYO PONbrY).

4. CHuMUTE 8 MM C BHYTPEHHEro NpoBOAHMKA.

5. BcraBbTe obpe3aHHbIin KoHel kabens B F-pa3beM HACTONbKO ry60KOo, HACKONIbKO BO3MOXHO.

6. HakpyTute F-pa3beM Ha NpoBOA BPYUHYIO, NMpuUKNaAbiBas AOCTATOYHYIO CW/Yy, A0 Tex rnop, rnoka
BHYTPEHHASA U30/15UMs HE COBMajeT C KpaeM pasbema.

Y6enutecb B TOM. YTO Ha MDOTSHKEHUN BCEN NDOLIEAVDLI KaOenb DACMNOMOXEH NO LLEHTDV M BbINDSIMIEH B Da3beME.
B npotuBHOM cny4ae, Bbl He CMOXeTe 3aBMHTUTL pa3bem [0 KOHLa.

7. TloBTopuTe 3Ty Npoueaypy, cobpas Apyroi kabenb 1 F-pasbeM.

~ — S

3AYULLEHHBIN KOHTAKT
KOHEL, KABENA
e 8 / ’
S\;\ \\\\ &J
Sy
™~ F - PA3bEM

( X




YcTtaHOoBKa U nogkroveHne Moaema

I'Ion,Kmoqume KoaKcumanbHbIX Kabenen kK MoAEMY
_

[Ons noaknoveHnsa KoakcmanbHoro kabens kK MoAeEMy:

o (I ——
1. [lpuBWMHTUTE WITEKEPHbLIN F-pasbem

kabensa c nomeTkon RX K rHe340BOMY
pa3zbeMmy RFIN
Ha mMozeMme (CM. cTpefika 1 Ha pUCYHKe HUXe).

2. TpuBUHTUTE WITEKEpPHbIN F-pa3bem
kabensa c nomeTkon TX K rHe340BOMY

pasbemy RFOUT “
Ha mMoZeMe (CM. CTpesfika 2 Ha pUCYHKEe HUXE). H

PucyHok N:

PaduoyacmomHbie coeOuHeHuUsi Modema



MoakntoyeHmne mogema K MK
YT106bl MOAKIIOUYMTE MOAEM K NEPCOHASIbHOMY KOMMbIOTEPY:
1. Moakntounte oanH KOHel nocrtaBnsieMoro kabens LAN, noctaBisieMoro B KOMIMJIEKTE, K
nopty moaema Ethernet.
2. ToakntounTte Apyron koHel kabens nokanbHoM ceTu k nopTy Ethernet komnbloTepa.
3. Y6eautecb B TOM, UTO 3eneHble cBeToamoabl rHe3g LAN Ha moaeMe u MK BK/OUYEHBI.

KOMNbHTEPY C NOMOLWbIKO OOHOroO kabens. MNMonbiTka YyCTaHOBUTb MogemMm C
NOAKIMNKYeHHbIM poyTepom Gy.qu MelwaTb npoueccy yCtaHOBKMW.
Mocne 3aBepleHus YCTaHOBKU U OGCHY)KMBaHVIﬂ MOXHO NOAKINIO4YUTb

poyTep.

: Bo BpemMmsa YyCTaHOBKM MoOeM [OOJTKeH ObITb NOAKMNIOYEH HanpAamMyro K

MopsaoK BKNOYEHUA cBeTOAMOA0B MoAeMa B Tabnuvue Huxe NpeacTaB/ieHo NoBeAeHne CBETOANOA0B Ha
nepegHer naHenM Moaema:
Tabnuua 1: NMopsagok BKNHYEHUA CBeTOAM040B MogemMa

CoctosiHue NoBepeHune ceeTtoanonos
MutaHun| CnytHnkoBasa | CocTtosiHMe Tx Rx
e ceTb CBAi3U
MuTaHne BbIKIIOYEHO Bbikn. Bbikn. Bbikn. Bbikn. Bbikn.
MuTaHne nogaHo Bkn. Bbikn. Bbikn. Bbikn. Bbik.
MonyyeH curHan cetu Bk, Muraet Bbik. Bbik. Bbikn.
CnHXpoHU3aLmsa cetn Bkn. Bkn. Bbikn. Bbikn. Bbik.
YcTtaHoBneHune cBa3u (MUraet npum Bk, Bk, BbikJ. Muraet Bbik.

OTnpaBKe CUrHalla BxXoda B CMCTEMY)

CB43b yCTaHOB/EHA, Bkn. Bkn. Muraet Bbikn. BbIkn.
OTCYTCTBYeT/OrpaHnyYeHHoe noakatveHne
K rnobasbHON ceTu

CB43b yCTaHOBJ/IEHA, OCYLLECTBNSETCA Bkn. Bkn. Muraet Muraet Bbikn.

noAakayeHmne K rnobanbHOM cetTn

CBA3b yCTaHOB/eHa, rnobanbHas Bkn. Bk Bkn. Bblikn. Bbikn.

ceTb NOAKIOYEHa

MNMonb3oBaTenbckunin Tpadmk RX Bkn. Bkn. Bkn. Bkn. Muraet

MNMonb3oBaTtenbckunii Tpadunk TX Bkn. Bkn. Bkn. Muraer |Bkn.

Monb3oBaTtenbckunii Tpadunk RX n TX Bkn. Bkn. Bkn. Muraetr |Mwraet
roe

= [luTaHune
- BbIkN — NUTaHWeE BbIK/IIOYEHO
- Bk - nuTaHue BKJIIOYEHO
= CnyTHUKOBas ceTb
- Bbikn - oTcyTcTBME curHana RX
- MuraeT - curHan nosy4veH, HECMHXPOHU3NPOBaH
- Bkn - curHan nosy4veH, CUHXpPOHU3NPOBaH
= CocTosiHMe CBA3MU
- BbIk/1 — HeT cBA3n
- MuraeT - CBSI3b YCTaHOB/EHA, OrpaHnyeHHoe obcnyxusaHune(aBTopmnsauns)
- Bkn - cBA3b yCTaHOBNEHA, NOMHOe 06CcnyXuBaHue
= T[lonb3oBatenbckuint Tpaduk TX
- Bblkn - B pexunme oxunaaHus, Tpapuk OTCyTCTBYeT
- MuraeT - nepegaya Nonb30BaTENLCKOro Tpaduka
= T[lonb3oBatenbckuit Tpaduk RX
- Bblkn - B pexunme oxunaaHus, Tpapuk OTCyTCTBYeT
- Muraet - nony4yeHue nosb3oBaTenbLCKOro Tpaduka



HacTtpowvka NK

Mepen HacTpomkoM MogemMa BaM Heob6xoanmMo ybeanTbCsa B TOM, YTO Baw KoMnbioTep HacTpoeH
NnpaBwWbHO:

1. HacTtporikn DHCP gosxHbl 6biTb BK/IHOUYEHDI.

2. MNpokcn-cepeep AoMXKeH 6biTb OTK/HOUEH.

Beoa napaMeTpoB yCTaHOBKN N HaBeAEHWNE aHTEHHbI

Mepea HauyanoM BBoAa NapaMeTpoOB cCkKauvaiTe Heo6xoaumbii daitn ¢ kogaMu nydyeid wm3 pasgena
«Ta6bnuua c kogamu nyuyein» ana AMY7 c caita https://satcalc.russia.konnect.com/documentation
1. Beeaute http://sky.manage B none agpeca n Haxmute Enter. MNosiBuTca craptoBas
CTpaHuLa.

2. B BepxHeM MpaBOM Yy HaXMUTe Ha 3HakK i, W B BbiNajawolleM MeHK Bblbepute
«Load RF Cluster Table» , ykaxuTe nyTb K ckadyeHHOMy danny c kogamum nyden (dann c
pacwunpeHuem .bin) n HaxmuTe Load. MNocne ycnewHon 3arpy3ku garina (coobuieHue -
Import succeeded) Heob6xoammo BBecTM napameTpbl Location Code n (RF Cluster Code.

3. Beeaute kogbl MectonosnoxeHusa (Location Code) n nyuya (RF Cluster Code) n Haxmute
Next(Janee).
3HaueHune Location Code - 000M
3HauveHune RF Cluster Code - 006B

MpumeyaHme:
3Ha4YeHus yKasaHbl Ana Bxoaswmux B komnnekTt LNB n BUC, npu agpyroin KkoMmnnektauum
3anpocuTe y onepatopa HeobxoAnMble 3HaUYeHUs.

UNIV. Ku-BAND 4W BUC

i Eﬁﬂilhﬂfﬂlﬂﬂmlﬁﬁlnullslln '

o 3.78= o
PETAHT 13- Q3chs SOSHERS

il i
ECEANT

TING:
A\

Languages: QN Deutsch | Francais | 332
Load RF Cluster Table

Factory Reset

Thank You for choosing Gilat!
CPE Installation

The installation process consists of 3 simple steps as indicated in the bar on the left side of the page
Step 1/3 Step 1 - Enter Installation Parameters

Enter Installation
Parameters

Enter Location Code:

‘OOOM ‘ Your location code can be found in the invoice

Enter RF Cluster Code:
‘OOGB ‘ Your RF cluster code can be found in the invoice

To continue, click Next

Reset Modem

FWD Channel Parameters



http://sky.manage/
http://sky.manage/
http://sky.manage/
http://sky.manage/
http://sky.manage/
http://sky.manage/

4. Nosasutca ctpaHuua Dish Pointing (HaBeaeHwe aHTeHHbl), HaxxmuTe Start Pointing
(HayaTb HaBeaeHue).

Help W

i
ﬁ\ Step 2 - Dish Pointing

CPE Installation Step 2.1 Start Pointing
To start pointing verify you have completed the following:

+ Assembled the dish and transceiver

« Mounted the dish on the pole

* Set the skew value as indicated in the invoice
» Connected Cables from transceiver to modem
« Entered correct parameters in step 1

&/ Step1/3

Enter Installation
Parameters

& Step 2/3

Once Start Pointing is clicked, the transceiver will start to
generate audio tones that will assist in pointing the dish to
the correct satellite. Throughout the pointing stage, the
transmitter will be disabled.

Dish Pointing

To continue, click Start Pointing

m Start Pointing
Reset Modem

t Installation Languages: [Si[B)ll| Deutsch | Frangais | A3

5. MNocne HaxaTtua Start Pointing BbINO/IHAETCA py4YHOE HaBeAeHNE aHTEHHbI

=
ﬁ\ Step 2 - Dish Pointing

CPE Installation Current Pointing Status:
Step 2.2 General Instructions
v Step 113 Lock: v Please return to the dish. Verify that azimuth and elevation are
: set according to the values provided in the invoice. Proceed
Enter Installation Max: 144 dB with the pointing procedure as described in the video
Parameters (provided in the installation CD).Once the maximum signal level

Current: htds is achieved, click Finish Pointing to stop audio generation and

to launch modem installation.

& Step 2/3

Dish Pointing

To continue, click Finish Pointing

Languages: Deutsch | Francais | FR3Z Ha
AMY-

7 YPOBEHb ripyema Ao/keH bbiTb He Hke 13,5 Ab, ypoBeHb nepegayun He Huke 72 4b.

6. Haxmute B KOHLE 3TOro npouecca Ha 3KpaHe NosBUTCS Ananorosoe okHo Installation

completed successfully (YcTaHoBKa 3aBeplueHa ycneLHo)

Installation completed successfully

=
ﬁ\ CPE Status

CPE installation is complete.

* Status
Now you can connect to the Internet. =

cE

Q Q u u Your modem is working properly!
b @ 1t ¥

Receive Level | 22>
Transmit Capabilty || <! ¢

Languages: [ERER Oeutsch | Francas | X

Haxmute Finish (FoTOBO) Ana 3aBepleHus ycTaHOBKW. [10SBUTCSA CTapToBas CTpaHuua,
coaepxatias obLyo nHdpopMaumio 0 cucTeme.



CoobweHunsa 06 owmbkax

B npouecce yCraHOBKM MoAeMa MOryT OTOGpa)KaTbCFl cnegywwme coobueHns o6 owmnbkax. Bo3mMoxHble
NMPUYNHbI U cnocobbl paspeweHnda cutyaunn npenioxeHbl B Tabnuue Huxe.

N2 | CoobweHue 06 MpuumnHa ownbkm PaspeweHue
ownbke/Onucanme

1 |RF Cluster code value is out of range BBeneH HeBepHbIl Ko BBeauTe npasBubHbIN koA PY knacrtepa
(3HauveHune kopa nyda (PY knacrtepa) nyda (PY knacrepa)

HaxoAUTCA BHE Anana3oHa)

2 |Location code value is out of range (3HayeHune | BBeaeH HeBepHbIl KoA BBeaunTe npaBubHbIN KOA
KOAa MeCTOMOJIOXKEHNS HAXOANTCSA BHE MeCTOMOJIOXKEHNS MeCTOMOJIOXKEHNS
lnManasoHa)

3 |Mpw HaxaTum kHonkn «Next» ([danee) Ha CPE obHapyxun Y6eautecnb, uTo:
nepeon cTpaHuue oTcoeanHeHne kabens Rx | Kabesnb RX NOAK/IOYEH K BXOAHOMY
«Install» (YcraHoBka): Rx cable is not nopty RFIN Ha moaeme;
connected properly (Rx kabenb He Pasbem npaBuIbLHO CMOHTMPOBAH Ha
MOAKNIOYEH AOMKHbIM 06pasom). Rx kabene; kabenb Rx nogkno4veH K

nopTy Rx Ha npuemMonepenatymke
Ecnu npobnema He ycTpaHseTcs,
obpaTtuTech kK onepaTtopy

4  |Ha ware 2 ycTtaHOBKM OTOo6paxaeTcs CPE obHapyxwun, uto Kog, | NpoBepbTe napameTpbl yCTaHOBKW. Ecnmn
Crneayiolee Ananorosoe okHo o6 owubke: nyya (PY knactepa) He napameTpbl NpasusbHble, obpaTuTech B
Configuration mismatch detected! COOTBETCTBYET cnyx6y noaaepxKu.

(O6Hapy>xeHO HecooTBeTCTBME KOHMbUIypaunn) [ YCTaHOB/IEHHOMY
KOMMNeKTy

5 |Npwu HaxaTtuum kHonkn «Finish Pointing» Moaem He [OoberTecb CMHXPOHM3AUMKM MOAeMa
(3aBepwunTb HaBeAEHWE) Ha Wware 2 yCTaHOBKU | CMHXPOHM3MPOBaH 6osiee TOUHbIM HaBeAEHNEM aHTEHHbI
M COCTOSIHUM aHTeHHbl «Not Locked» (He
CHXPOHW3MPOBAHO):

Modem must be locked before ending pointing
(Moaem pomkeH 6bITb CUHXPOHM3MPOBaH A0
OKOHYaHMA HaBeAeHUS).

6 [War 3, noastan 1/5: software download MoaeM He MoxeT MpoBepbTe NpaBUIbHOCTb NOAK/TIOYEHUS
timeout (nprvocTtaHoBKka 3arpysku BbIMNOJIHUTb 3a@rpy3Ky kabena Rx/Tx MNepesanyctute
nporpamMMHoro obecneuenus) nporpamMMHOro aKTuBauuio

obecneuenuns

7 |War 3, noastan 3/5: Return Channel MoaeM He MoxeT MNepesanycTute akTMBaLUIO; €Cnn
Acquisition timeout (npnocTtaHoBka 3aBepLNTb HAaCTPOMKY npobnema He ycTpaHeHa, obpatuTech B
HacTpOMKK KaHana obpaTHon CBA3M) KaHana obpaTHon cBA3mn cnyx6y TEXHMYECKON NoaAepXKKM

8 [War 3, noastan 4/5: Network Admission MoaeM He MoxeT lMepesanyctnte axkTuBauuioo; ecnu
timeout (nprocTaHoBKa NOAKIOYEHNS K 3aBepwuTb npouecc npobnema He ycTpaHeHa, obpaTuTech
ceTun) MOAKJIIOYEHNSA K CETU B CNyX6y TeXHNYecKon noaaepiKkm

9 Ha ware 3 ycTtaHoBKkK oTO6paxaeTtcs MpunocraHoBKa Obpatutecb B cnyxby TexHnyeckom
cnepyrouiee ananoroBoe okHo 06 owwnbke: noanepXku (KOHTakTHYH uHdopMauuto

MpumeuaHue: [stepname] is taking longer CM. B PYKOBOACTBE, NMpunaraeémMom K

than expected [MMsa wara] 3aHuMaeT 6onblue KOMMAeKTy).

BPEMEHUN, YEM OXWNAAsNOCh. Mocne yctpaHeHunsa npobnembl HaxMuTe
KHOMKY nepesanycka akTusauuu.




10 [Ha ware 3 yctaHoBKM oTO6paxaeTcs He 3aBeplieHa npoBepka | HaBeaeHue MoxeT 6blTb HETOYHbIM,
cnepyrouiee ananoroBoe okHo 06 owwnbke: KayecTBa HaBedeHus | MO3TOMY obCnyXunBaHMe 3anpeLyeHo.
aHTEHHbI Y6eantecb B TOM, 4YTO Noroja ficHas, u
CPE Installation Failure (C6oli npu ycTaHoOBKe) 4TO HET HWKaKV'Xv”Pe”ﬂTCTBV'V' B
aboHeHTCKkoro o6opyaosaHus) npeaenax npsiMon BUANMOCTH OT
@HTEHHbI 0 CNyTHUKA.
HaBeaeHue MOXeT 6biTb HETOUHbIM, MO3TOMY Haxmute «Repoint Dish> (MosTopHoe
06CnyX)KMBaHME 3ampeLLeHo. HaBeAeHNe aHTEHHbl), 4YTOo6bI
YNy4WwnTb TOYHOCTb HaBeaeHus. Ecnu
npobnema He ycTpaHseTcsa, obpaTuteco
B CNyX6y TeXHNYeCKon NoAAepP>KKU.
11 |B okHe «CPE Status» BbiBOAUTCA coobleHune: | Modem cannot synchronize| Mogoxante HEeCKO0J1bKO MUHYT 7
with the hub (Mogem He rnepesanycTute MoAeM.
No Sync (HeT cuHxpoHu3auunn) MOXeT 6bITb Ecnu npobnema He ycTpaHseTcs,
Synchronization problem CUHXPOHN3NPOBaH C obpatutechb B CNyxOy TeXHUYECKOM
(Mpobnema cMHXpOHM3aALMN). xaboMm). 310 MoxeT 6bITb | MOAAEPKKN.
CBSI3aHO C TEXHUYECKOM
npobnemori NocTaBLINKOB
yCnyr CNyTHUKOBOW CBA3M.

12 [ B okHe «CPE Status» BbiBOAUTCS Mogem He MmoxeT Ecnn noroga nnoxas, noaoxaute
coobuweHune: No Satellite Link YCTaHOBUTb CBSA3b C Heckonbko MUHYT. Ecnu noroga
(OTcyTCcTBYET CBSI3b CO CMYTHUKOM) xaboM. IT1o MoXeT 6bITb Xopouwlas, nepesarpysunte Moaem.

Link establishment problem (Mpo6nema CBSA3@HO C Ecnn npobnema He ycTpaHsiercs,
YCT@HOB/IEHMNSA CBA3MN). 3KCTpeMasibHbIMU obpaTtuTtechb B Cnyx6y TeXHMYECKON
W NOroAHbIMM YC/IOBUSIMU Ha | MOAAEPXKKM.
No Lock (HeT cMHxpoHM3aunun) nnolwaaKe nonssosarens

WAN NOCTaBLUMKOB yCayr

CMyTHUKOBOW CBA3M.

BeposTHble Npobnembl ¢ 06Cny>KMBaHNEM

Bbl MOXeTe ucnbiTbiBaTh I'IpOGJ'IEMbI C O6Cﬂy>KVIBaHMeM Mo HECKOJZIbKUM NMpUYMHAM (VU'IVI nobon mx

KOM6uHaummn):
Meperpy3ka cetTm  u3-3a
BCEMMU M0JIb30BATENAMM.

BbICOKOIo

notpebneHus

NpoOnNycKHOM  crnocobHoCTH

Bo3MoxHO, Bbl npeBbicvan Bawy KBOTY. [lpoBepbTe TeKyllee COCTOSHME Ha calite Bawero

nposanaepa,

Ha cTtpaHuue Web Mogema Haxmute «Diagnostics» (AmarHoctmka) v MNpoCMOTPUTE >KypHan
yCTaHOBKW. Ecnu Tekywmin ypoBeHb CUrHana Huxe, Yem noslydeHHbI B npoLecce yCTaHOBKMK, 3TO
MOXeT ObITb CBA3aHO C MJOXMMW MOroAHbIMKM YCNOBUMSMKM B Bawem pervoHe wnu B MecTe
pacrnosioXeHus LeHTpanbHOro nepegatymka/npuemMHuka (xaba).
Y6eputecb, 4TO BCe ravkm 6binm 3aTaHyTbl. Ecnu aHTeHHa cMectmnacek (No A6oM npuuunHe),

BbIMNOJIHNTE NOBTOPHOE HaBeAEHUE.

MpoBepbTe, He MOABWIUCL SN HOBblE MPENSITCTBUS B 30HE MPSIMOW BUAMMOCTU (AEepeBO, KOTOPOEe
BbIPOC/I0, HOBOE 3AaHue W T.4.). Ecnm HeT, To nmonpobyiTe nepeycTaHOBUTb aHTEHHY, 4TOOGbI

[06UTbCs 6oMee BbICOKOrO YPOBHS.

Ecnv BblleyKkasaHHbIe Mepbl HE MOMOI/IM pewwmnTb NpobneMy, obpatuTecb B Cyx6y TEXHUYECKOM

noAaepXKN.




C;[aqa CTAHIHH B IKCILTyaTaluIo

danee HeobxoanuMo 06a3aTefNlbHO NO3BOHUTb B TEXHUYECKYIO MOAAEPXKKY U CAATb CTAaHUMIO B 3KCMyaTauuio,
caatb KMP (KpoccnonspusaumMoHHYIO pa3Ba3Ky CMYTHUKOBOW @HTEHHbI), BO3MOXHO NoTpebyeTcs COBMECTHO C
cneunannucToM TeXHUYECKOMW MNOAAEPXKWM NoACTpouTb obnydatenb. [ns  noactporikm  obnydatens
npeaBapuTenbHo ocnabbTe 2 6onTa:

1. Mpw caaye cTaHUUKM HeobxoamMmo obpaTUTLEA No Homepy +7 (495) 988-20-06 — Moaaeprkka moHTaxel M3CCC.
[aHHble, KoTopble HE06X0AMMO COOBLLUTD:

1. Mac agpec mogema.

2. ALpec MecTa YCTaHOBKM CTaHLMW.

3. KoHTaKTHbIN TenedpoH UCNOoAHUTENS.

4.0 ncnonHutens.

5. HaumeHoBaHuWe npoekTa — «EBTencat HeTBOPKC».

lpumeyaHue: 8 cny4yae ecau 380HOK npedsapumesibHO bydem nepesedeH 8 KOHMAKMHbIU yeHm,
Heobxodumo coobuwume compydHuKy MAC adpec u uHgopmayuto Ymo Heobxodumo npolimu

npoyedypy KNP Ha AMY7 u ocgobodusuwielica uHxiceHep ceaxemcs ¢ Bamu.
2. [exypHas cMmeHa npoBepsAeT napameTpbl CTaHLMMU U 0POPMAAET INEKTPOHHbIV OTYET O MPUHATUM (MU HE NPUHATUM).
3.  MNpwu npreme CTaHLMM B SKCNYaTaUMIO AEXKYPHbIN MHXKEHep (CNeumanncT, KOHTaKTHOE INLLO) CYXKObI NOAAEPHKKMN LOMKEH COOOLWMUTD
®UNO0. Echun He c006u.|,aeT, MOHTa*>XHUK O0/1XKeH CNPOCUTb KTO NPUHUMAET CTaHLUUIO.

Ecau cTaHnuio He ¢1aTh B IRCIIIyaTtauum, OHa 6yueT 336J’IOKI/IPOBaHa!



